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Vragen van het lid Verhoeven (D66) aan de Staatssecretaris van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht «Capgemini schikt ict-fiasco SVB 
voor 20,2 miljoen» (ingezonden 13 september 2018). 

Antwoord van Minister Ollongren (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) 
(ontvangen 5 oktober 2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Capgemini schikt ict-fiasco SVB voor 20,2 miljoen»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2, 3
Bent u het eens dat, indien er geschikt wordt tussen een ICT-dienstverlener 
en een ministerie naar aanleiding van gefaalde ICT-projecten van miljoenen 
euro’s, transparantie geboden is? 
Wordt de Kamer standaard over deze schikkingen geïnformeerd? Zo nee, 
waarom niet? 

Antwoord 2, 3
Ik ben het met u eens dat transparantie in alle stadia van ICT-projecten 
geboden is. De schikking tussen SVB en Capgemini is bij brief van 21 augus-
tus jl. aan uw Kamer gemeld door de Staatssecretaris van SZW.2 Specifiek 
over het delen van dergelijke schikkingsinformatie met uw Kamer zijn geen 
rijksbrede afspraken gemaakt. Ik ben het met u eens dat dit wel wenselijk is 
en zal de CIO-Rijk verzoeken om hierover afspraken te maken met de 
departementen. Een jaarlijks overzicht van door de departementen gemelde 
schikkingen met ICT-dienstverleners zal tevens voortaan jaarlijks worden 
meegenomen in de Jaarrapportage Bedrijfsvoering Rijk. 

Vraag 4, 5
Hoe veel van dit soort schikkingen met ICT-dienstverleners hebben er de 
afgelopen vijf jaar plaatsgevonden? 

1 https://www.computable.nl/artikel/nieuws/overheid/6451604/250449/capgemini-betaalt-202-
miljoen-aan-svb-na-schikking.html?utm_source=whatsapp

2 Kamerstuk 26 448, nr. 606
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Kunt u middels een tabel inzichtelijk maken per schikking wat de totale kosten 
per ICT-project waren en voor welk bedrag er een schikking is getroffen met 
de ICT-dienstverlener? 

Antwoord 4, 5
Er zijn mij over de afgelopen vijf jaar, met uitzondering van het hierna 
volgende, bij BZK en andere departementen geen andere gevallen bekend 
van rechtszaken met ICT-dienstverleners die geresulteerd hebben in een 
schikking. Het Ministerie van OCW heeft mij laten weten dat door het 
Nationaal Archief in 2017 een schikking is getroffen met een ICT-dienstverle-
ner ten behoeve van voortijdige beëindiging van een ICT-beheercontract, 
nadat een kort geding over deze zaak eerder in het voordeel van de Staat was 
beslecht3. Met deze schikking zijn over en weer geen kosten gemoeid 
geweest. 

Vraag 6
Bent u bereid in te voeren dat ministeries deze schikkingen moeten melden 
aan de CIO Rijk, die het overzicht van deze schikkingen in een jaarlijkse 
rapportage aan de Tweede Kamer kan doen toekomen? 

Antwoord 6
Zie antwoord op vraag 2 en 3.

3 Rechtspraak.nl AR 2017/991
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